

你等待多時的人和戲

終於在新光舞台夢幻成真了!

戲迷口碑洶湧，未演先讚迷姐!

- 當今粵劇，我只看三人，其一便是陳好逖迷姐!
- 迷姐的功架造手，當今刀馬旦中可說稱王了!
- 迷姐病後復出，聲線比以前更清麗响亮!
- 迷姐從藝六十年，至今依然登台，難能可貴，怎可以不捧場?老倌中迷姐算是前輩中的前輩了!
- 迷姐演新戲，又是李居明大師為其度身訂造，肯定有睇頭。
- 迷姐配仔哥及輝哥，極有默契，再加上陳咏儀演九尾狐，更令人期待。
- 李居明編撰的「蝶海情僧」奠定地位後，此劇是其野心之作，又加入清明上河圖式的科技視像，創新值得鼓勵，粵劇振興，值得支持。
- 在「歡樂滿東華」看此折子戲已有極深刻印象，連專欄作家李碧華也破例大讚此劇歌曲動聽!
- 迷姐的成就非凡，此乃其粵劇代表作，值得捧場!

陳好逖觀音造型亮相



李居明繼《蝶海情僧》後
第二個口碑大戲……

金玉觀世音

2月7日年初五公開預售
3月13-15日賀誕首演

今日
新光戲院
預售
一票難求



文匯娛樂

國際星情

■ 責任編輯：陳敏娜 ■ 版面設計：余天麟

預告攜奶奶出席格林美

Katy Perry

認似卡通人物



■ Katy出席香水記者會時，開心到手舞足蹈。路透社

墨西哥時間2月5日，美國性感女

歌手Katy Perry出席個人品牌香水「Purr by Katy Perry」在當地舉行的記者會。席間Katy分享創作香水理念外，亦大談為真人版《藍精靈》配音的趣聞，更自認是卡通人物化身，惹人發笑。

Katy 到達墨西哥後，馬上在Twitter留言，說迫不及待地想見到墨西哥的風情及推銷自家香水。當日，她身穿單膊粉紫色閃亮短裙示人，手捧着貓咪形狀的香水讓傳媒拍照。她承認自己是愛貓一族，因此首支個人設計的香水亦以貓為主題，希望帶給大家「趣味、新鮮及激烈」的感覺。



■ Katy喜獲歌迷送上手作禮物。路透社

不敢素顏示人

有美媒批評Katy當日化妝太濃，似是想遮掩臉上的瑕疵，但Katy沒有理會，因為早在去年接受《Seventeen》時裝雜誌訪問時，她已自認不算美女，如果沒有化妝，更覺得長得醜。雖然與羅素班特(Russell Brand)結婚後，Katy受到老公鼓舞，自信心增加了不少，但要改變根深柢固的信念仍需要一段時間。

除了宣傳個人香水外，Katy亦不忘為有份配音的電影《藍精靈》造勢。她笑言：「一年中，我有360日都自覺像卡通人物，所以這次配音很自然，有時甚至穿著睡衣去錄音室。」Katy專為角色配了把很可愛的聲音，亦表示在過程中獲得了很多樂趣。

想學唱西班牙文歌

第53屆格林美音樂獎(Grammy Awards)將於本月13日舉行，獲得4項提名的Katy深感興奮，揚言當晚會演唱以大碟《Teenage Dream》為主的組曲，更暗示是個驚人的表演，會帶給大家很多的驚喜。她預告會與其90歲奶奶一起行紅地毯，更開玩笑說：「即使我拿不到格林美任何獎項(Grammys)，但我仍然可以帶我奶奶(granny)回家。」

Katy最近正忙於為其世界巡迴演唱會「噏弗」，暫定8月將會在墨西哥開唱，到時希望可以獻唱西班牙文歌。她表示Twitter上有超過一半訊息都是來自說西班牙文的歌迷，所以很想學西班牙文，跟歌迷溝通。

■ 文：Mana



■ Katy親吻自己設計的香水。美聯社

Big Bang UNIQLO聯名Tee

15分鐘售罄

■ Big Bang身上穿的正是與UNIQLO合作的聯名Tee。網上圖片



韓國Hip Hop組合Big Bang將於5月10-18日舉行一連7場的「Love & Pain巡迴演唱會」。日前他們與時裝品牌UNIQLO合作，推出10款限定Tee和外套，為演唱會造勢。前日公開發售時，吸引數百fans在各間UNIQLO分店門前排隊等候，當中原宿店因排隊人數過多，令原宿及涉谷一帶的交通陷入癱瘓，而所有限定款更在15分鐘內被搶購一空，令人震驚。據悉是次演唱會將在大阪、千葉和名古屋3地舉行，預計吸引90萬人次入場觀賞。

另外，Big Bang成員勝利目前正忙於宣傳個人專輯《VVIP》，早前他接受訪問時透露曾試過與隊長G-Dragon購入相同的衣服而被責罵，因此現在置裝時，必定先詢問售貨員其他成員有沒有購買過。他亦表示因Big Bang是潮流偶像團體，奈何自己不太懂得穿衣服，所以會偷偷觀察其他隊員的衣着風格，或是向他們借衣物穿。

■ 文：Mana

AKB48否認裁員傳聞



日前爆料雜誌《週刊文春》指AKB48成員人數高達56人，老闆秋元康準備裁減8名成員，降低成本，消息一出後，引起極大迴響。前日她們在官網發表聲明，澄清裁員傳聞屬虛構，是大家誤解了。秋元康期望AKB48回到根本的說法，並不是把人數變回原來的48人，而是重回她們初出道時的初衷——可以接觸到的偶像。因近期不斷有粉絲投訴AKB48的其他演藝活動太多，減少了在劇場的演出，令粉絲難以接近，秋元康才有此想法。聲明直指裁員只會令問題惡化，絕不會考慮。

■ AKB48子團no3b由(左起)高橋南、峯岸南和小嶋陽菜三人組成。網上圖片

另外，AKB48子團no3b宣佈將於3月2日推出新單曲《Answer》，該曲是人氣動畫《惡魔奶爸》的主題曲，而新碟將會有3個初回版及1個通常版。

■ 文：Mana

娛聞雜碎

- 尊特拉華達(John Travolta)和雲妮絲維嘉(Penelope Zeltweger) (見左圖)日前獲得第46屆Goldene Kamera頒獎禮最佳國際男女主角獎。路透社
- 《社交網絡》和《潛行凶間》分別拿下美國編劇公會(Writers Guild Awards)最佳改編劇本和最佳原著劇本獎。
- 早前因肺炎入院的莎莎嘉寶於今日出院，回家慶祝94歲生日。
- 韓國電影《母親》和《赤腳之夢》入圍美國有色人種民權促進會獎(NACP Image Awards)最佳外語片提名。
- 組合miss A成員Suzy日前接受採訪時，指自己在韓劇《Dream High》的演技只值零分，但望以後可以進步到100分。